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2. Take out the dongle and plug it into a USB port on the 
computer.

Connecting via the 2.4 GHz channel
1. Slide down the ba�ery compartment cover to remove it 
as illustrated.

How to Use

Dongle
USB

Product Overview

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Function Bu�on

Ba�ery Compartment
 Cover

Channel Indicator

On/Off Switch

Le� Bu�on

Forward Bu�on

Backward Bu�on

Right Bu�on

Middle Bu�on + Scroll Wheel

Low Ba�ery
Level Indicator

Bluetooth 1 Channel Indicator

Bluetooth 2 
Channel Indicator

2.4 GHz 
Channel Indicator Low Ba�ery 

Level Indicator

Package Contents

User Manual
Dongle

 (in the ba�ery compartment)Mouse

Note: Illustrations of product and accessories in the user manual are for reference purposes only. Actual product and functions 
may vary due to product enhancements.

Warranty Notice

Regulatory Compliance Information

EU Declaration of Conformity

WEEE Disposal and Recycling Information

Hereby, Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. declares that the radio equipment type XMWXSB03YM (Mouse)/
XMJSQ01 (Dongle) is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is 
available at the following internet address:  h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which 
should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the environment by 
handing over your waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic 
equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help prevent potential 
negative consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more 
information about the location as well as terms and conditions of such collection points.

11 12

Manufactured for: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Manufactured by: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.
                                   (a Mi Ecosystem company)
Address: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66, 
                  Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China
For further information, please go to www.mi.com
Made in China
User Manual Version: V1.0

4. When there is a pop-up on your computer to notify you that 
the mouse is ready for use, you can start using the mouse.

Notes:

In the macOS operating system, open "System Se�ings" 
and click Bluetooth, then select the "Mi Mouse3C" from 
the device list and click "Connect". Follow the onscreen 
instructions to finish pairing.

Make sure the computer to be connected supports 
Bluetooth and its Bluetooth function is enabled.
Wireless signals between your computer and the mouse 
may be susceptible to interference. It is recommended to 
change to the 2.4 GHz channel when the Bluetooth 
connection is unstable.

3. In the Windows operating system, right-click the Bluetooth 
icon in the toolbar and click "Add a Bluetooth device" to open 
the "Bluetooth and other devices" panel, or click "      > Se�ings 
> Devices". Then click "Add Bluetooth or other device > 
Bluetooth > Mi Mouse3C" to complete the connection.

2. Press and hold the function bu�on for over 3 seconds to 
enter the Bluetooth pairing mode, and the corresponding 
Bluetooth channel indicator blinks quickly.

Connecting via Bluetooth
1. Press the function bu�on to change to a Bluetooth channel.

Indicator Status

The selected channel's indicator 
slowly blinks white 6 times.

The selected channel's indicator 
quickly blinks white for 3 minutes.

The selected channel's indicator 
remains white for 3 seconds and
then goes out.
 
The low ba�ery level indicator slowly 
blinks orange-red for 10 seconds.

Mouse Status

The selected channel is not paired.

The mouse enters pairing mode a�er the function bu�on has been pressed 
and held for 3 seconds.

    The selected channel is paired successfully.
    The selected channel is connected properly when the mouse is turned on or woken up.

The mouse is working under a low ba�ery level.
Note: If the mouse is pressed or moved again within 10 seconds, the 10-second low 
ba�ery reminder will start again.

Indicator Descriptions

Ba�ery Safety & Warnings

Only use the ba�ery approved by the manufacturer. 
Replacing with an incorrect ba�ery type may invalidate 
the ba�ery safety protection and cause a fire, or even an 
explosion.
Keep the ba�ery away from extreme heat sources, such 
as sunlight, fire, microwave, or oven. Failure to do so may 
lead to leakage of flammable liquid or gas, or even an 
explosion.
Do not disassemble, strike, crush or cut the ba�ery to 
avoid possible explosions.
Do not subject the ba�ery to extremely low air pressure 
as it might lead to leakage of flammable liquid or gas, or 
even an explosion.
Stop using the ba�ery immediately if there is any swelling.

Do not swallow the ba�ery to avoid chemical burns.
If you think the ba�ery may have been swallowed or may 
stay in any part of your or someone else's body, seek 
medical a�ention immediately. 
Stop using the mouse and keep it out of reach of children if 
the ba�ery compartment is not closed securely.
Keep new or used ba�eries out of reach of children.
Do not dispose of used ba�eries with household waste. 
Dispose of them in a safe manner as per local laws and 
regulations.

RF Specification Working Frequency Maximum Output Power

2.4 G

Bluetooth 2402–2480 MHz ≤10 dBm

2402–2480 MHz ≤10 dBm

Specifications

Name: Xiaomi Wireless Mouse 3 
Model: XMWXSB03YM (Mouse)

Compatible with: Windows 10 or above 
                                  macOS 10.13 or above
Item Dimensions: 119 × 64 × 41 mm

Connectivity: 2.4 GHz wireless connection
                           Bluetooth wireless connection
Rated Input: 1.5 V    50 mA
Net Weight: Approx. 57 g (excluding the ba�ery)
Materials: Plastics, metals, and others
Operating Temperature: 0°C to 40°C

XMJSQ01 (Dongle)
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電池の安全性 & 警告

製造元により認可された電池のみ使用してください。
誤った種類の電池に交換すると、安全保護が機能せず
に、火災や爆発の原因となる場合があります。
日光、火気、電子レンジ、オーブンなどの極端な熱源か
ら電池を遠ざけてください。そうしないと、引火性液体
またはガスの漏れ、ひどい場合は爆発につながるおそれ
があります。
爆発の可能性を避けるため、電池を分解したり、叩いた
り、押しつぶしたり、切断したりしないでください。
引火性液体またはガスの漏れ、さらには爆発の原因とな
る可能性があるため、電池を極端に低い気圧にさらさな
いでください。
電池が膨張している場合は、直ちにその電池の使用を中
止してください。

化学火傷を防ぐため、電池を飲み込まないでください。
電池を飲み込んだり、ご自身や他の誰かの身体の中に
入ったりしたと思われる場合は、直ちに医師の診察を受
けてください。
電池コンパートメントのカバーがしっかりと閉じない場
合は、マウスの使用を中止し、お子様の手の届かない場
所に保管してください。
新品または使用済みの電池は、お子様の手の届かないと
ころで保管してください。
使用済みの電池を家庭ゴミとして廃棄しないでください。
現地の法令に従って、安全な方法で廃棄してください。

2.ドングルを取り出し、コンピュータの USB ポートに差
し込みます。

2.4 GHz チャネル経由の接続
1.図に示すように、電池コンパートメントカバーを下にス
ライドさせて、取り外します。

使い方

ドングル
USB

オン/オフスイッチ

4.コンピュータにマウスの使用準備ができたことを通知
するポップアップが表示されたら、マウスの使用を開始
できます。

注意：

macOS オペレーティング システムでは、「システム設定
」を開いて Bluetooth をクリックし、デバイスのリスト
から「Mi Mouse3C」を選択して「接続」をクリックし
ます。画面の指示に従って、ペアリングを完了します。

接続するコンピュータが Bluetooth に対応しており、
Bluetooth 機能が有効になっていることを確認します。
コンピュータとマウス間のワイヤレス信号が干渉を受け
る場合があります。Bluetooth 接続が不安定な場合は、
2.4 GHz チャネルに接続することをおすすめします。

3.Windows オペレーティング システムでは、ツールバー
の Bluetooth アイコンを右クリックし、[Bluetooth デバ
イスの追加] をクリックして [Bluetooth およびその他の
デバイス] パネルを開くか、[      > 設定 > デバイス] をク
リックします。次に、[Bluetooth またはその他のデバイス
の追加 > Bluetooth > Mi Mouse3C] をクリックして、接
続を完了します。

2.ファンクションボタンを 3 秒以上長押しすると、Bluetooth 
ペアリングモードに入り、対応する Bluetooth チャネル表示ラ
ンプが速く点滅します。

Bluetoothによる接続
1.ファンクションボタンを押して、Bluetooth チャネルに
変更します。

製品紹介

ご使用前にこの説明書をよくお読みください。また、いつでも参照できるよう保管してください。

ファンクションボタン

電池コンパートメント
カバー

チャネル表示ランプ

オン/オフスイッチ

左ボタン

進むボタン

戻るボタン

右ボタン

中央ボタン + スクロールホイール

電池残量低下表示
ランプ

表示ランプの状態

選択したチャネルの表示ランプがホワ
イトでゆっくり 6 回点滅します。

選択したチャネルの表示ランプがホワ
イトですばやく 3 分間点滅します。

選択したチャネルの表示ランプは 
3 秒間ホワイトでのままで、その後消
えます。

電池残量低下表示ランプが 10 秒間、
ゆっくりとオレンジ/レッドで点滅し
ます。

マウスの状態

選択したチャネルがペアリングされていません。

ファンクションボタンを 3 秒間長押しすると、マウスはペアリングモードに入
ります。

   選択したチャネルが正しくペアリングされました。
   マウスの電源がオンになるか、マウスが起動すると、選択したチャネルは正
しく接続されています。

マウスは電池残量が低下した状態で作動しています。
注意：10 秒以内にマウスを再度押すか動かすと、10 秒間の電池残量低下リマ
インダーが再び開始されます。

表示ランプの説明

Bluetooth 1 チャネル表示ランプ

Bluetooth 2 チャ
ネル表示ランプ

2.4 GHz チャネ
ル表示ランプ 電池残量低下

表示ランプ

同梱物

取扱説明書
ドングル

（電池コンパートメント内）マウス

注意：説明書記載の製品、付属品などの画像はイメージです。製品のアップデートにより、実際の製品とイメージが多
少異なる場合があります。その場合実物に準じます。

保証に関するお知らせ

4.初めてマウスの電源を入れると、デフォルトで 2.4 GHz 
チャネルに接続されます（マウスは工場出荷前にドングル
とペアリングされています）。2.4 GHz チャネル表示ラン
プが 3 秒点灯し、マウスがコンピュータに正しく接続され
ると消えます。

5.コンピュータにマウスの使
用準備ができたことを通知す
るポップアップが表示された
ら、電池コンパートメントカ
バーを閉めて、マウスの使用
を開始できます。

注意：ファンクションボタンを押すと、2.4 GHz、
Bluetooth 1、Bluetooth 2 のチャネルが切り替わります。

委託元：Xiaomi Communications Co., Ltd.
製造元：Beijing Yueme Technology Co., Ltd.
          （Mi エコシステムパートナー企業）
所在地：Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
            Xixiaokou Road, Haidian District, Beijing, China
詳細については、www.mi.com をご覧ください。
輸入者：小米技術日本株式会社
中国製
説明書バージョン：V1.0

3.AA 電池をマウスの電池コンパートメントに装着して、
マウスの電源を入れます。

無線規格 動作周波数 最大出力

2.4 G

Bluetooth 2402～2480 MHz ≤10 dBm

2402～2480 MHz ≤10 dBm

製品の仕様

製品名：Xiaomi ワイヤレスマウス 3
型番：XMWXSB03YM（マウス）

対応 OS：Windows 10 およびそれ以上のバージョン
              macOS 10.13 およびそれ以上のバージョン
製品寸法：119 × 64 × 41 mm

接続：2.4 GHz ワイヤレス接続
        Bluetooth ワイヤレス接続
定格入力：1.5 V   50 mA
本体重量：約 57 g（電池を除く）
素材：プラスチック、金属、その他
動作温度：0℃～40℃

XMJSQ01（ドングル）

제품 소개

제품 사용 전에 본 설명서를 자세히 읽고 적절하게 보관하세요.

구성품

기능 버튼

배터리 칸 커버

채널 표시등

켜기/끄기 스위치 사용 설명서
동글

(배터리 칸 내)마우스

배터리 안전 및 경고

제조업체에서 승인한 배터리만 사용하여 주십시오. 
잘못된 배터리 유형으로 교체하면 배터리 안전 보호 
기능이 무효화되고 화재 또는 폭발이 일어날 수 
있습니다.
배터리를 햇빛, 불, 전자레인지 또는 오븐 등 극심한 
열원으로부터 멀리 두십시오. 그렇지 않으면 가연성 
액체나 가스가 누출되거나 폭발할 수도 있습니다.
가능한 폭발을 방지하기 위해 배터리를 분해하거나 
타격하거나, 부수거나 절단하지 마십시오.
가연성 액체나 가스가 누출되거나 폭발을 일으킬 수 
있으니 배터리를 매우 낮은 기압에 노출시키지 
마십시오.
부풀어 있는 부분이 있으면 배터리 사용을 즉시 
중지하십시오.

화학화상을 방지하려면 배터리를 삼키지 마십시오.
배터리를 삼켰거나 본인 또는 다른 사람의 신체 일부에 
남아 있을 수 있다고 생각되면 즉시 의사에게 진료를 
받으십시오.
배터리 칸이 확실히 닫히지 않은 경우 마우스 사용을 
중지하고 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.
새 배터리나 사용한 배터리는 어린이의 손이 닿지 않는 
곳에 보관하십시오.
사용한 배터리는 가정 폐기물과 함께 폐기하지 마십시오. 
현지 법률 및 규정에 따라 안전한 방법으로 폐기하십시오.

왼쪽 버튼

앞으로 버튼

뒤로 버튼

오른쪽 버튼

가운데 버튼 + 스크롤 휠

2. 동글을 꺼내서 컴퓨터의 USB 포트에 연결합니다.
2.4 GHz 채널을 통해 연결
1. 그림과 같이 배터리 칸 커버를 아래로 밀어 제거합니다.

사용 방법

동글
USB

켜기/끄기 스위치

4. 컴퓨터에 마우스를 사용할 준비가 되었음을 알리는 
팝업 창이 나타나면 마우스 사용을 시작할 수 있습니다.

안내:

macOS 운영 체제에서 "시스템 설정"을 열고 Bluetooth를 
클릭한 다음 장치 목록에서 "Mi Mouse3C"를 선택한 후 
"연결"을 클릭합니다. 화면의 지침에 따라 페어링을 
완료하세요.

연결하려는 컴퓨터가 Bluetooth를 지원하고 Bluetooth 
기능이 활성화되어 있는지 확인하세요.
컴퓨터와 마우스 사이의 무선 신호는 간섭을 받기 
쉽습니다. Bluetooth 연결이 불안정할 경우 2.4 GHz 
채널로 변경하는 것이 좋습니다.

안내: 사용 설명서의 제품 및 액세서리 그림은 참고용입니다. 제품 업데이트 및 업그레이드로 인해 실제 제품 및 회로도가 
약간 다를 수 있습니다. 실제 제품을 참조하십시오.

3. Windows 운영 체제에서는 도구 모음에서 Bluetooth 
아이콘을 마우스 오른쪽 버튼으로 클릭하고 "Bluetooth 
장치 추가"를 클릭하여 "Bluetooth 및 기타 장치" 패널을 
열거나 "     > 설정 > 장치"를 클릭합니다. 그런 다음 
"Bluetooth 또는 기타 장치 추가 > Bluetooth > Mi 
Mouse3C"를 클릭하여 연결을 완료합니다.

2. 기능 버튼을 3초 이상 길게 누르면 Bluetooth 페어링 
모드가 시작되고 해당 Bluetooth 채널 표시등이 빠르게 
깜박입니다.

Bluetooth를 통한 연결
1. 기능 버튼을 눌러 Bluetooth 채널로 변경합니다.

낮은 배터리 잔량 
표시등

표시등 상태

선택한 채널의 표시등이 흰색으로 
천천히 6번 깜박입니다.

선택한 채널의 표시등이 흰색으로 
3분 동안 빠르게 깜박입니다.

선택한 채널의 표시등이 흰색으로 
3초 동안 유지된 후 꺼집니다.

낮은 배터리 잔량 표시등이 10초 
동안 주황색과 빨간색으로 천천히 
깜박입니다.

마우스 상태

선택한 채널이 페어링되지 않았습니다.

기능 버튼을 3초 동안 길게 누르면 마우스가 페어링 모드로 들어갑니다.

   선택한 채널이 성공적으로 페어링되었습니다.
   마우스가 켜지거나 활성화되면 선택한 채널이 제대로 연결된 것입니다.

배터리 잔량이 낮은 상태에서 마우스가 작동하고 있습니다.
안내: 10초 내에 다시 마우스를 누르거나 움직이면 10초 배터리 부족 알림이 다시 
시작됩니다.

표시등 설명

Bluetooth 1 채널 표시등

Bluetooth 2 
채널 표시등

2.4 GHz 채널 
표시등 낮은 배터리 

잔량 표시등

보증 안내

4. 마우스를 처음 켤 때 기본적으로 2.4 GHz 채널로 설정됩니다
(마우스는 공장에서 제품 출하 전 동글과 페어링됨). 2.4 GHz 
채널 표시등은 3초 동안 켜져 있다가 마우스가 컴퓨터에 
성공적으로 연결되면 꺼집니다.

5. 컴퓨터에 마우스를 사용할 
준비가 되었음을 알리는 팝업 
창이 나타나면 배터리 칸 
커버를 닫고 마우스 사용을 
시작할 수 있습니다.

안내: 기능 버튼을 누르면 2.4 GHz, Bluetooth 1, 
Bluetooth 2 채널을 순환합니다.

의뢰업체: Xiaomi Communications Co., Ltd.
제조자: Beijing Yueme Technology Co., Ltd.
          (Mi 생태계 기업)
주소: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
        Xixiaokou Road, Haidian District, Beijing, China
제품 관련 정보는 www.mi.com/kr/ 를 방문해 주시기 바랍니다.
중국 제조
사용 설명서 버전: V1.0

기본 사양

제품명: Xiaomi 무선 마우스 3
제품 모델: XMWXSB03YM(마우스)

지원 시스템: Windows 10 이상
                 macOS 10.13 이상
제품 크기: 119 × 64 × 41 mm

연결: 2.4 GHz 무선연결
        Bluetooth 무선연결
정격 입력 스펙: 1.5 V    50 mA
제품 순 중량: 약 57 g(배터리 제외)
소재: 플라스틱, 금속, 기타
작동 온도: 0℃~40℃

RF 기본 사양 작동 주파수 최대 출력 파워

2.4 G

Bluetooth 2402~2480 MHz ≤10 dBm

2402~2480 MHz ≤10 dBm

3. AA 배터리를 마우스의 배터리 칸에 장착하고 마우스를 
켭니다.

XMJSQ01(동글)

Комплект поставки

Руководство 
пользователя

Ключ
(в отсеке батареи)Мышь

2. Выньте ключ и вставьте его в USB-порт компьютера.
Подключение по каналу 2,4 ГГц
1. Чтобы снять крышку отсека батареи, потяните вниз, 
как показано на рисунке.

Как использовать

Ключ
USB

4. Когда на экране компьютера появится уведомление о 
том, что мышь готова к работе, можете начинать ее 
использовать.

Примечания.

В операционной системе macOS откройте раздел 
Настройки системы, нажмите Bluetooth, выберите в 
списке устройств Mi Mouse3C и нажмите Подключить. 
Чтобы завершить сопряжение, следуйте инструкциям на 
экране.

Убедитесь, что ваш компьютер поддерживает Bluetooth 
и что Bluetooth включен на компьютере.
На беспроводной сигнал между компьютером и мышью 
могут влиять помехи. Если Bluetooth-соединение 
нестабильно, рекомендуем переключиться на канал 2,4 
ГГц.

Примечание. Иллюстрации изделия и его комплектующих в руководстве пользователя представлены исключительно в 
ознакомительных целях. Фактические характеристики прибора и его функции могут отличаться в связи 
с улучшениями продукта.

3. В операционной системе Windows на панели 
инструментов нажмите правой кнопкой мыши значок 
Bluetooth и выберите Добавить устройство Bluetooth, 
чтобы открыть панель Bluetooth и другие устройства, 
либо выберите        > Параметры  > Устройства. Затем 
нажмите Добавить Bluetooth или другое устройство  > 
Bluetooth  > Mi Mouse3C, чтобы завершить установку 
подключения.

2. Нажмите и удерживайте функциональную кнопку 
более 3 секунд, чтобы перейти в режим сопряжения 
Bluetooth. Индикатор канала Bluetooth начнет быстро 
мигать.

Подключение через Bluetooth
1. Нажмите функциональную кнопку, чтобы переключиться 
на канал Bluetooth.

Описание изделия

Перед использованием внимательно прочтите это руководство. Сохраните его — оно может понадобиться вам в 
дальнейшем.

Функциональная кнопка

Крышка отсека батареи

Индикатор канала

Переключатель положений
 Вкл./Выкл.

Левая кнопка

Кнопка "Вперед"

Кнопка "Назад"

Правая кнопка

Средняя кнопка + колесико 
прокрутки

Индикатор низкого 
уровня заряда батареи

Индикатор канала Bluetooth 1

Индикатор канала 
Bluetooth 2

Индикатор 
канала 2,4 ГГц

Индикатор 
низкого 
уровня заряда 
батареи

Гарантийное 
уведомление

Информация о соответствии требованиям

Декларация о соответствии нормативным требованиям ЕС

Информация об утилизации и переработке отходов электрического и электронного оборудования

Настоящим компания Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. заявляет, что тип радиооборудования 
XMWXSB03YM (мышь)/XMJSQ01 (ключ) соответствует требованиям Директивы 2014/53/EU. Полный 
текст декларации о соответствии нормативным требованиям ЕС доступен по следующему адресу: 
h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Все изделия, обозначенные символом раздельного сбора отработанного электрического и электронного 
оборудования (WEEE, директива 2012/19/EU), следует утилизировать отдельно от несортируемых бытовых 
отходов. С целью охраны здоровья и защиты окружающей среды такое оборудование необходимо сдавать 
на переработку в специальные пункты приема электрического и электронного оборудования, 
определенные правительством или местными органами власти. Правильная утилизация и переработка 
помогут предотвратить возможные негативные последствия для окружающей среды и здоровья человека. 
Чтобы узнать, где находятся такие пункты сбора и как они работают, обратитесь в компанию, 
занимающуюся установкой оборудования, или в местные органы власти.

Изготовлено для: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Изготовитель: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.
                              (компания Экосистемы Mi)
Адрес: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
              Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China
Чтобы получить дополнительную информацию, посетите сайт www.mi.com
Сделано в Китае
Версия руководства пользователя: V1.0

Переключатель 
положений Вкл./Выкл.

4. При первом включении мышь использует канал 
2,4 ГГц (мышь была сопряжена с ключом на заводе). 
Индикатор канала 2,4 ГГц горит в течение 3 секунд 
и гаснет после подключения мыши к компьютеру.

5. Когда на экране компьютера 
появится уведомление о том, 
что мышь готова к работе, вы 
можете закрыть крышку отсека 
батареи и начать использовать 
мышь.

Примечание. Для переключения между каналами 
2,4 ГГц, Bluetooth 1 и Bluetooth 2 используйте 
функциональную кнопку.

3. Установите батарею AA в отсек батареи и включите 
мышь.

Состояние индикатора

Индикатор выбранного канала медленно 
мигает белым 6 раз.

Индикатор выбранного канала быстро 
мигает белым в течение 3 минут.

Индикатор выбранного канала горит 
белым в течение 3 секунд и затем гаснет.

Индикатор низкого уровня заряда батареи 
медленно мигает оранжево-красным 
цветом в течение 10 секунд.

Состояние мыши

Выбранный канал не сопряжен.

Мышь перейдет в режим сопряжения, если вы нажмете и будете 
удерживать функциональную кнопку в течение 3 секунд.

   Выбранный канал сопряжен.
   Выбранный канал надлежащим образом подключен при включении 
или активации мыши.

Низкий уровень заряда батареи мыши.
Примечание. Если нажать кнопку мыши или подвигать ею в пределах 
10 секунд, 10-секундное напоминание о низком уровне заряда 
батареи активируется повторно.

Описание индикатора

Безопасное использование батареи и предупреждения

Используйте только батарею, одобренную 
производителем. Использование батареи 
неправильного типа может снизить уровень 
безопасной работы с изделием, привести 
к возгоранию и даже взрыву.
Держите батарею вдали от источников тепла, таких 
как солнечный свет, огонь, микроволновая печь или 
духовка. В противном случае это может привести к 
утечке горючей жидкости или газа и даже к взрыву.
Не разбирайте, не разбивайте, не ломайте и не 
режьте батарею во избежание возможного взрыва.
Не подвергайте батарею воздействию низкого 
давления, поскольку это может привести к утечке 
горючей жидкости или газа и даже к взрыву.
Немедленно прекратите использовать батарею, 
если она вздулась.

Не глотайте батарею во избежание химических 
ожогов.
Если вы думаете, что проглотили батарею или она 
осталась внутри вас или другого человека, 
немедленно обратитесь за медицинской помощью.
Прекратите использовать мышь и уберите ее в 
недоступное для детей место, если отсек батареи 
ненадежно закрыт.
Храните новые или использованные батареи 
в недоступном для детей месте.
Не выбрасывайте использованные батареи вместе с 
бытовыми отходами. Утилизируйте их в соответствии 
с местными законами и правилами.

Технические характеристики

Название: Беспроводная мышь Xiaomi Wireless Mouse 3
Модель: XMWXSB03YM (мышь)

Совместимость: Windows 10 и более поздних версий
                                 macOS 10.13 и более поздних версий
Размеры изделия: 119 × 64 × 41 мм

Подключение: беспроводное подключение 2,4 ГГц
                               беспроводное подключение Bluetooth
Номинальный вход: 1,5 В    50 мА
Вес нетто: прибл. 57 г (без батареи)
Материалы: пластик, металлы и другие
Рабочая температура: от 0 °C до 40 °C

Радиочастотные характеристики Рабочая частота Максимальная выходная мощность

2,4 Гц

Bluetooth 2402–2480 МГц ≤10 дБм

2402–2480 МГц ≤10 дБм

XMJSQ01 (ключ)

Ürüne Genel Bakış

Ürünü kullanmadan önce bu kılavuzu dikkatlice okuyun ve ileride başvurmak üzere saklayın.

Paket İçeriği

İşlev Düğmesi

Pil Bölmesi Kapağı

Kanal Göstergesi

Açma Kapatma Düğmesi
Kullanım Kılavuzu

Dongle
(pil bölmesindedir)Fare

Sol Düğme

İleri Düğmesi

Geri Düğmesi

Sağ Düğme

Orta Düğme + Kaydırma Tekerleği

2. Dongle'ı alın ve bilgisayardaki bir USB bağlantı 
noktasına takın.

2,4 GHz kanal üzerinden bağlama
1. Pil bölmesi kapağını sökmek için kapağı gösterildiği 
şekilde aşağı kaydırın.

Nasıl Kullanılır

Dongle
USB

Açma Kapatma 
Düğmesi

4. Bilgisayarınızda farenin kullanıma hazır olduğunu 
bildiren bir açılır pencere görüntülendiğinde fareyi 
kullanmaya başlayabilirsiniz.

Notlar:

macOS işletim sisteminde "Sistem Ayarları" bölümünü 
açıp Bluetooth'a tıklayın, ardından cihaz listesinden "Mi 
Mouse3C" seçeneğini işaretleyip "Bağlan" seçeneğine tıklayın. 
Eşleştirmeyi tamamlamak için ekrandaki talimatları takip 
edin.

Bağlanacak bilgisayarın Bluetooth özelliğini desteklediğinden 
ve Bluetooth işlevinin etkinleştirildiğinden emin olun.
Bilgisayarınız ve fare arasındaki kablosuz sinyaller 
parazite maruz kalabilir. Bluetooth bağlantısı tutarlı 
değilse 2,4 GHz kanalına geçiş yapılması önerilir.

Not: Kullanım kılavuzundaki ürün ve aksesuar çizimleri yalnızca referans amaçlı olarak sağlanmıştır. Ürün iyileştirmeleri 
nedeniyle asıl ürün ve işlevler farklılık gösterebilir.

3. Windows işletim sisteminde, araç çubuğunda Bluetooth 
simgesine sağ tıklayın ve "Bluetooth ve diğer cihazlar" panelini 
açmak için "Bir Bluetooth cihazı ekle" seçeneğine tıklayın ya da 
"      > Ayarlar > Cihazlar" adımlarını takip edin. Ardından 
bağlantıyı tamamlamak için "Bluetooth veya başka cihaz 
ekle > Bluetooth > Mi Mouse3C" adımlarını takip edin.

2. Bluetooth eşleştirme moduna girmek için işlev düğmesini 
en az 3 saniye basılı tutun, ardından ilgili Bluetooth kanalı 
göstergesi hızla yanıp söner.

Bluetooth ile bağlanma
1. Bir Bluetooth kanalına geçiş yapmak için işlev düğmesine 
basın.

Düşük Pil Düzeyi 
Göstergesi

Gösterge Durumu

Seçili kanalın göstergesi 6 kez yavaşça 
beyaz renkte yanıp söner.

Seçili kanalın göstergesi 3 dakika 
boyunca hızla beyaz renkte yanıp söner.

Seçili kanalın göstergesi 3 saniye beyaz 
renkte yanar ve söner.

Düşük pil düzeyi göstergesi 10 saniye 
boyunca turuncu - kırmızı renkte yavaşça 
yanıp söner.

Fare Durumu

Seçili kanal eşleştirilmemiş.

İşlev düğmesi 3 saniye basılı tutulduktan sonra fare eşleştirme moduna girer.

   Seçili kanal başarıyla eşleştirilir.
   Fare açıldığında veya uyandırıldığında seçili kanal uygun şekilde bağlanır.

Fare düşük pil düzeyinde çalışıyor.
Not: 10 saniye içinde farenin düğmelerine tekrar basılırsa veya fare hareket 
e�irilirse 10 saniye düşük pil hatırlatıcı yeniden başlayacaktır.

Gösterge Açıklamaları

Bluetooth 1 Kanal Göstergesi

Bluetooth 2 
Kanal Göstergesi

2,4 GHz Kanal 
Göstergesi Düşük Pil 

Düzeyi 
Göstergesi

Garanti Bildirimi

4. Fare ilk kez açıldığında varsayılan olarak 2,4 GHz 
kanalına geçiş yapar (fare, fabrika çıkışında dongle ile 
eşleştirilmiştir). 2,4 GHz kanal göstergesi 3 saniye açık 
kalır ve fare, bilgisayarınızla başarıyla bağlandıktan sonra 
söner.

5. Bilgisayarınızda farenin 
kullanıma hazır olduğunu 
bildiren bir açılır pencere 
görüntülendiğinde pil bölmesi 
kapağını kapatıp fareyi 
kullanmaya başlayabilirsiniz.

Not: 2,4 GHz, Bluetooth 1 ve Bluetooth 2 kanalları arasında 
geçiş yapmak için işlev düğmesine basın.

Yönetmeliğe Uygunluk Bilgileri

AB Uygunluk Beyanı

WEEE İmha ve Geri Dönüşüm Bilgileri

İşbu belgeyle Beĳing Yueme Technology Co., Ltd., radyo ekipmanı tipi XMWXSB03YM (fare)/XMJSQ01 (Dongle) 
ürününün 2014/53/AB sayılı Direktife uygun olduğunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyanının tam metnine 
şu adresten ulaşılabilir: h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Bu sembolü taşıyan tüm ürünler, elektrikli ve elektronik ekipman atıklarıdır (2012/19/EU sayılı direkti�e WEEE 
olarak belirtilmiştir) ve bunların sınıflandırılmamış evsel atıklarla birlikte atılmaması gerekir. Bunun yerine 
ekipman atıklarınızı, elektrikli ve elektronik ekipman atıklarının geri dönüşümü için devlet veya yerel makamlar 
tarafından belirlenmiş bir toplama noktasına teslim ederek insan sağlığını ve çevreyi korumanız gerekir. Doğru 
imha ve geri dönüşüm, çevre ve insan sağlığı üzerindeki olası olumsuz sonuçları önlemeye yardımcı olur. Söz 
konusu toplama noktaları ve bu tür toplama noktalarının koşul ve şartları ile ilgili daha fazla bilgi için lütfen 
kurulumcuya veya yerel makamlara başvurun.

Şu şirket için üretildi: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Üretici: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.
              (Mi Ekosisteminde yer alan şirketlerden biri)
Adres: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
              Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China
Daha fazla bilgi için lütfen www.mi.com'u ziyaret edin
Çin'de üretilmiştir
Kullanım Kılavuzu Sürümü: V1.0

3. AA pili farenin pil bölmesine yerleştirin ve fareyi açın.

Pil Güvenliği ve Uyarılar

Yalnızca üreticinin onayladığı pili kullanın. Yanlış türden 
bir pil ile değiştirilmesi pil güvenliği korumasının geçersiz 
kılınmasına ve yangına, ha�a patlamaya neden olabilir.
Pili güneş ışığı, ateş, mikro dalga fırın veya ocak gibi 
aşırı ısı kaynaklarından uzak tutun. Aksi takdirde yanıcı 
sıvı veya gaz sızıntısına, ha�a patlamaya yol açabilir.
Olası patlamaları önlemek için pili parçalarına ayırmayın, 
pile vurmayın, pili ezmeyin veya kesmeyin.
Yanıcı sıvı veya gaz sızmasına, ha�a patlamaya yol 
açabileceği için pili aşırı düşük hava basıncına maruz 
bırakmayın.
Herhangi bir şişlik varsa pili kullanmayı derhal bırakın.

Kimyasal yanıkları, pili yutarak önlemeye çalışmayın.
Pilin yutulmuş olduğunu veya sizin ya da bir başkasının 
başka bir yerine yerleştirilmiş olduğunu düşünüyorsanız 
hemen acil tıbbi destek alın.
Pil bölmesi güvenle kapatılmamışsa fareyi kullanmayı 
bırakın ve çocuklardan uzak tutun.
Yeni veya kullanılmış pilleri çocukların erişemeyeceği 
yerlerde saklayın.
Kullanılmış pilleri ev atıklarıyla atmayın. Güvenli bir 
şekilde yerel yasa ve yönetmeliklere göre atın.

RF Özellikleri Çalışma Frekansı Maksimum Çıkış Gücü

2,4 G

Bluetooth 2402–2480 MHz ≤10 dBm

2402–2480 MHz ≤10 dBm

Teknik Özellikler

Ad: Xiaomi Kablosuz Fare 3
Model: XMWXSB03YM (Fare)

Şunlarla uyumludur: Windows 10 veya sonraki sürümleri
                                       macOS 10.13 veya sonraki sürümleri
Ürün Boyutları: 119 × 64 × 41 mm

Bağlantı: 2,4 GHz kablosuz bağlantı
                 Bluetooth kablosuz bağlantı
Nominal Giriş: 1,5 V    50 mA
Net Ağırlık: Yaklaşık 57 g (pil hariç)
Materyaller: Plastik, metaller ve diğerleri
Çalışma Sıcaklığı: 0 °C ila 40 °C

XMJSQ01 (Dongle)
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Xiaomi دليل مستخدم الماوس اللاسلكي 3 من

له بمنفذ USB في الحاسوب. 2. أخرج دونجل ووص�
الاتصال عبر قناة 2.4 جيجاهرتز

ح. 1. اسحب غطاء حجرة البطارية إلى الأسفل لفكه مثلما هو موض�

ما طريقة الاستخدام

دونجل
USB

مفتاح التشغيل/إيقاف 
التشغيل

4. عند ظهور نافذة منبثقة على حاسوبك لإخطارك بأن الماوس جاهز 
للاستخدام، يمكنك بدء استخدام الماوس.

ملاحظات:

 Mi" افتح "إعدادات النظام"، وانقر على بلوتوث، ثم حدد ،macOS في نظام التشغيل
Mouse3C" من قائمة الأجهزة وانقر على "اتصال". اتبع التعليمات على الشاشة لإنهاء 

الاقتران.

تأكد من أن الحاسوب المطلوب الاتصال به يدعم البلوتوث وأن وظيفة 
البلوتوث فيه تم تمكينها.

قد تكون الإشارات اللاسلكية بين حاسوبك والماوس عرضة للتداخل. يوصى 
بالتغيير إلى قناة 2.4 جيجاهرتز عندما يكون اتصال البلوتوث غير مستقر.

3. في نظام التشغيل Windows، انقر بزر الماوس الأيمن على أيقونة 
البلوتوث الموجودة في شريط الأدوات وانقر على "إضافة جهاز البلوتوث" لفتح 
لوحة "البلوتوث والأجهزة الأخرى"، أو انقر على "      > الإعدادات > الأجهزة". 

 "Mi Mouse3C < بعدها، انقر على "إضافة البلوتوث أو جهاز آخر > البلوتوث
لإكمال الاتصال.

2. اضغط مع الاستمرار على زر الوظائف لمدة تزيد على 3 ثوانٍ للدخول في وضع 
الاقتران بالبلوتوث، وسيومض مؤشر قناة البلوتوث المقابل بسرعة.

الاتصال عبر البلوتوث
1. اضغط على زر الوظائف للتغيير إلى قناة البلوتوث.

نظرة عامة حول المنتج

اقرأ هذا الدليل بعناية قبل الاستخدام واحتفظ به للرجوع إليه مستقبلاً.

زر الوظائف

غطاء حجرة البطارية

مؤشر القناة

مفتاح التشغيل/إيقاف التشغيل

الزر الأيسر

الزر الأمامي

الزر الخلفي

الزر الأيمن

الزر الأوسط + عجلة التمرير

مؤشر مستوى البطارية 
منخفض

مؤشر قناة البلوتوث 1

مؤشر قناة 2.4 مؤشر قناة البلوتوث 2
مؤشر مستوى جيجاهرتز

البطارية منخفض

محتويات العلبة

دليل المستخدم
دونجل

(في حجرة البطارية) الماوس

ملاحظة: الرسوم التوضيحية للمنتج والملحقات في دليل المستخدم يتم توفيرها كمرجع فقط. وقد يختلف المنتج والوظائف الفعلية بسبب إدخال تحسينات على 
المنتج.

إشعار الضمان

4. عند تشغيل الماوس للمرة الأولى، يتم ضبطه افتراضياً على قناة 
2.4 جيجاهرتز (تم اقتران الماوس دونجل قبل مغادرة المصنع). يظل 

مؤشر قناة 2.4 جيجاهرتز قيد التشغيل لمدة 3 ثوانٍ ثم يختفي بعد 
اتصال الماوس بحاسوبك بنجاح.

5. عند ظهور نافذة منبثقة على حاسوبك 
لإخطارك بأن الماوس جاهز للاستخدام، 
يمكنك إغلاق غطاء حجرة البطارية وبدء 

استخدام الماوس.

ملاحظة: اضغط على زر الوظائف للتنقل من خلال قنوات 2.4 جيجاهرتز 
والبلوتوث 1 والبلوتوث 2.

معلومات الامتثال التنظيمي

إعلان المطابقة للاتحاد الأوروبي

WEEE معلومات التخلص وإعادة التدوير

 XMJSQ01/(الماوس) XMWXSB03YM أن نوع جهاز الراديو Beijing Yueme Technology Co., Ltd.  بموجب هذا، تعلن شركة
(دونجل) يتوافق مع التوجيه EU/2014/53 . النص الكامل لإعلان مطابقة الاتحاد الأوروبي متاح على عنوان الإنترنت التالي: 

hÉp://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

جميع المنتجات التي تحمل هذا الرمز هي نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية (WEEE وفقاً للتوجيه EU /2012/19) التي لا ينبغي أن تختلط 
بالنفايات المنزلية التي لم يتم فرزها. وبدلاً من ذلك، يجب حماية صحة الإنسان والبيئة بتسليم معدات النفايات إلى نقطة تجميع مخصصة معينة 

من قبل الحكومة أو السلطات المحلية لإعادة تدوير نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية. سيساعد التخلص الصحيح وإعادة التدوير على منع 
النتائج السلبية المحتملة على البيئة وصحة الإنسان. يرجى الاتصال بشركة التركيب أو السلطات المحلية للحصول على مزيد من المعلومات حول 

الموقع بالإضافة إلى شروط وأحكام نقاط التجميع هذه.

Xiaomi Communications Co., Ltd. :تمّ التصنيع لصالح شركة
Beijing Yueme Technology Co., Ltd. :الجهة المصنعّة

                         (إحدى شركات نظام Mi الشامل)
Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66, :العنوان

Xixiaokou Road, Haidian District, Beijing, China             
www.mi.com لمزيد من المعلومات، الرجاء الانتقال إلى موقع

صنع في الصين
إصدار دليل المستخدم: الإصدار 1.0

�ت بطارية AA في حجرة بطارية الماوس، وشغ�ل الماوس. 3. ثب

حالة المؤشر

يومض مؤشر القناة المحددة باللون الأبيض 
ببطء لنحو 6 مرات.

يومض مؤشر القناة المحددة باللون الأبيض 
بسرعة لمدة 3 دقائق.

يظل مؤشر القناة المحددة باللون الأبيض لمدة 
3 ثوانٍ ثم يختفي.

يومض مؤشر مستوى البطارية المنخفض 
باللون الأحمر البرتقالي ببطء لمدة 10 ثوانٍ.

حالة الماوس

القناة المحددة غير مقترنة.

يدخل الماوس وضع الاقتران بعد الضغط مع الاستمرار على زر الوظائف لمدة 3 ثوانٍ.

    تم اقتران القناة المحددة بنجاح.
    تم اتصال القناة المحددة بطريقة صحيحة عند تشغيل الماوس أو تنبيهه.

يعمل الماوس في ظل مستوى البطارية المنخفض.
ملاحظة: في حال الضغط على الماوس أو تحريكه مجدداً في غضون 10 ثوانٍ، سيبدأ تذكير البطارية المنخفضة 

البالغ 10 ثوانٍ مجدداً.

أوصاف المؤشر

سلامة البطارية والتحذيرات بشأنها

لا تستخدم سوى البطارية التي تعتمدها الجهة المصنعّة. قد يؤدي استبدال 
البطارية بنوع آخر غير صحيح إلى إبطال حماية سلامة البطارية والتسبب في 

إحداث حريق أو حتى انفجار.
احرص على إبقاء البطارية بعيدة عن مصادر الحرارة الشديدة، مثل: ضوء 

الشمس أو النار أو الميكروويف أو الفرن. قد يؤدي عدم القيام بذلك إلى 
تسرÔب سائل أو غاز قابل للاشتعال، أو حتى حدوث انفجار.

Ôب  لا تفك البطارية أو تعُر�ضها للاصطدام أو تحُطمها أو تقُط�عها لتجن
الانفجارات المحتملة.

لا تعُر�ض البطارية لضغط جوي منخفض للغاية؛ حيث قد يؤدي إلى تسرÔب 
سائل أو غاز قابل للاشتعال، أو حتى حدوث انفجار.

توقف عن استخدام البطارية فوراً في حال وجود أي انتفاخ.

Ôب الحروق الكيميائية. لا تبتلع البطارية لتجن
إذا كنت تعتقد أنه تم ابتلاع البطارية أو قد تكون باقية في أي جزء من أجزاء 

جسمك أو جسم شخص آخر، فاطلب المساعدة الطبية على الفور.
توقف عن استخدام الماوس واحتفظ به بعيداً عن متناول الأطفال إذا كانت 

حجرة البطارية ليست مغلقة بإحكام.
احتفظ بالبطاريات الجديدة أو المستعملة بعيداً عن متناول الأطفال.

�ص منها  لا تتخلص من البطاريات المستخدمة في سلة النفايات المنزلية. تخل
بطريقة آمنة وفقاً للقوانين واللوائح المحلية.

المواصفات

Xiaomi الاسم: الماوس اللاسلكي 3 من
الطراز: XMWXSB03YM (الماوس)

متوافق مع: نظام التشغيل Windows 10 أو الإصدارات الأحدث
نظام التشغيل macOS 10.13 أو الإصدارات الأحدث

أبعاد المنتج: 119 × 64 × 41 ملم

الاتصال: اتصال لاسلكي 2.4 جيجاهرتز
             الاتصال اللاسلكي عبر البلوتوث

الإدخال المقدر: 1.5 فولت    50 ميلي أمبير
الوزن الصافي: 57 جرامًا تقريباً (من دون البطارية)

المواد: البلاستيك والمعادن وأخرى
درجة حرارة التشغيل: من 0 درجة مئوية إلى 40 درجة مئوية

الحد الأقصى لطاقة الخرجتردد العملمواصفات الترددات الراديوية

2.4 جيجا

   10 ديسيبل ميلي واط2402–2480 ميجاهرتزالبلوتوث

   10 ديسيبل ميلي واط2402–2480 ميجاهرتز

XMJSQ01 (دونجل)

2. Wyjmĳ klucz sprzętowy i podłącz go do portu USB 
w komputerze.

Łączenie za pośrednictwem kanału 2,4 GHz
1. Przesuń pokrywę komory baterii w dół, aby ją zdjąć 
w sposób pokazany na rysunku.

Jak używać

Klucz 
sprzętowy USB

Przełącznik wł./wył.

4. Gdy na komputerze pojawi się komunikat o gotowości 
myszy, można zacząć jej używać.

Uwagi:

W systemie operacyjnym macOS otwórz „Ustawienia 
systemu” i kliknĳ Bluetooth, a następnie wybierz z listy 
urządzeń „Mi Mouse3C” i kliknĳ „Połącz”. Postępuj 
zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na ekranie, aby 
zakończyć parowanie.

Komputer, do którego chcesz podłączyć urządzenie, 
musi obsługiwać Bluetooth, a jego funkcja Bluetooth 
musi być włączona.
Sygnały bezprzewodowe pomiędzy komputerem a myszą 
mogą być podatne na zakłócenia. Jeśli połączenie 
Bluetooth jest niestabilne, zaleca się zmianę na kanał 2,4 
GHz.

3. W systemie operacyjnym Windows kliknĳ prawym 
przyciskiem myszy ikonę Bluetooth na pasku narzędzi 
i kliknĳ „Dodaj urządzenie Bluetooth”, aby otworzyć panel 
„Bluetooth i inne urządzenia”, lub kliknĳ „         > Ustawienia > 
Urządzenia”. Następnie kliknĳ „Dodaj Bluetooth lub inne 
urządzenie > Bluetooth > Mi Mouse3C”, aby ukończyć 
nawiązywanie połączenia.

2. Naciśnĳ i przytrzymaj przycisk funkcyjny przez ponad 
3 sekundy, aby przejść do trybu parowania Bluetooth, 
a odpowiedni wskaźnik kanału Bluetooth zacznie szybko migać.

Łączenie przez Bluetooth
1. Naciśnĳ przycisk funkcyjny, aby przełączyć na kanał 
Bluetooth.

Przegląd produktu

Przed rozpoczęciem korzystania z produktu należy dokładnie zapoznać się z niniejszą instrukcją i zachować ją na przyszłość.

Przycisk funkcyjny

Pokrywa komory baterii

Wskaźnik kanału

Przełącznik wł./wył.

Lewy przycisk

Przycisk do przodu

Przycisk do tyłu

Prawy przycisk

Środkowy przycisk + kółko

Wskaźnik niskiego 
poziomu naładowania 

baterii

Status wskaźnika

Wskaźnik wybranego kanału miga 
powoli na biało 6 razy.

Wskaźnik wybranego kanału miga 
szybko na biało przez 3 minuty.

Wskaźnik wybranego kanału 
świeci na biało przez 3 sekundy, 
a następnie gaśnie.

Wskaźnik niskiego poziomu 
naładowania baterii miga powoli 
na pomarańczowo-czerwono 
przez 10 sekund.

Status myszy

Wybrany kanał nie jest sparowany.

Mysz przechodzi w tryb parowania po naciśnięciu i przytrzymaniu przycisku 
funkcyjnego przez 3 sekundy.

    Wybrany kanał został sparowany.
    Wybrany kanał jest połączony prawidłowo, gdy mysz jest włączona lub wybudzona.

Mysz działa przy niskim poziomie naładowania baterii.
Uwaga: w razie ponownego naciśnięcia przycisku lub poruszenia myszą w ciągu 10 
sekund 10-sekundowe przypomnienie o niskim poziomie naładowania baterii 
włączy się ponownie.

Opisy wskaźników

Wskaźnik kanału Bluetooth 1

Wskaźnik kanału 
Bluetooth 2

Wskaźnik kanału 
2,4 GHz

Wskaźnik 
niskiego 
poziomu 
naładowania 
baterii

Zawartość opakowania

Instrukcja obsługi
Klucz sprzętowy

(w komorze baterii)Mysz

Uwaga: ilustracje produktu i akcesoriów przedstawione w niniejszej instrukcji obsługi służą jedynie jako odniesienie. 
Rzeczywisty produkt i funkcje mogą różnić się od przedstawionych w związku z ulepszeniami produktu.

Gwarancja

4. Podczas pierwszego włączania myszy domyślnie ustawiony 
jest kanał 2,4  GHz (mysz została sparowana z  kluczem 
sprzętowym przed opuszczeniem fabryki). Wskaźnik kanału 
2,4  GHz pozostaje włączony przez 3  sekundy, a  następnie 
gaśnie po podłączeniu myszy do komputera.

5. Gdy na komputerze pojawi 
się komunikat o gotowości 
myszy, możesz zamknąć 
pokrywę komory baterii 
i zacząć używać myszy.

Uwaga: aby przełączać kanały 2,4 GHz, Bluetooth 1 
i Bluetooth 2, naciśnĳ przycisk funkcyjny.

Informacje dotyczące zgodności z przepisami

Deklaracja zgodności UE

Informacje dotyczące utylizacji i recyklingu WEEE

Niniejszym firma Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. oświadcza, że urządzenie radiowe typu XMWXSB03YM 
(mysz) / XMJSQ01 (klucz sprzętowy) jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny na następującej stronie internetowej: h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem uznano za odpady sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE 
zgodnie z  dyrektywą 2012/19/UE) i  nie można ich wyrzucić po zakończeniu okresu użytkowania wraz 
z  innymi zmieszanymi odpadami z  gospodarstw domowych. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz środowiska 
naturalnego należy przekazać zużyty sprzęt do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje 
rządowe lub lokalne. Prawidłowe usunięcie zużytego produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym 
negatywnym skutkom oddziaływania na środowisko naturalne i zdrowie ludzi. Więcej informacji o warunkach 
i lokalizacji punktów zbiórki można uzyskać w urzędzie lokalnym lub od instalatora.

Wyprodukowano dla: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Producent: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.
                      (spółka Mi Ecosystem)
Adres: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
             Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China
Więcej informacji: www.mi.com
Wyprodukowano w Chinach
Wersja instrukcji obsługi: V1.0

3. Włóż baterię AA do komory baterii w myszy i włącz mysz.

Bezpieczeństwo korzystania z baterii i ostrzeżenia

Należy używać wyłącznie baterii zatwierdzonej przez 
producenta. Użycie baterii niewłaściwego typu jest 
sprzeczne z zasadami bezpieczeństwa i może 
doprowadzić do pożaru lub wybuchu.
Chronić baterię przed źródłami silnego ciepła, 
jak bezpośrednie światło słoneczne, ogień, piekarniki 
i kuchenki. Nieprzestrzeganie tej zasady stwarza ryzyko 
uwolnienia palnego płynu lub gazu, a nawet wybuchu.
Nie demontować, przebĳać, zgniatać ani przecinać 
baterii, gdyż stwarza to ryzyko wybuchu.
Nie narażać baterii na działanie skrajnie niskiego 
ciśnienia, gdyż może to grozić uwolnieniem palnego 
płynu lub gazu albo wybuchem.
W razie zaobserwowania puchnięcia należy natychmiast 
zaprzestać korzystania z baterii.

Nie należy połykać baterii, aby uniknąć oparzeń 
chemicznych.
Jeśli istnieje podejrzenie, że bateria została połknięta 
lub w jakikolwiek inny sposób przeniknęła do wnętrza ciała, 
należy natychmiast zasięgnąć porady lekarza.
Zaprzestać korzystania z myszy i trzymać ją poza 
zasięgiem dzieci, jeśli komora baterii nie daje się 
bezpiecznie zamknąć.
Nowe i zużyte baterie należy trzymać poza zasięgiem 
dzieci.
Zużytych baterii nie należy wyrzucać razem z odpadami z 
gospodarstwa domowego. Baterie należy bezpiecznie 
utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami.

Dane techniczne

Nazwa: Mysz bezprzewodowa Xiaomi 3
Model: XMWXSB03YM (mysz)

Zgodność z systemami: Windows 10 i nowszymi
                                              macOS 10.13 i nowszymi
Wymiary produktu: 119 × 64 × 41 mm

Łączność: połączenie bezprzewodowe w pasmie 2,4 GHz
                     połączenie bezprzewodowe Bluetooth
Wejście znamionowe: 1,5 V    50 mA
Masa ne�o: około 57 g (bez baterii)
Materiały: tworzywa sztuczne, metale i inne
Temperatura eksploatacji: od 0°C do 40°C

Dane techniczne łączności radiowej Częstotliwość robocza Maksymalna moc wyjściowa

2,4 G

Bluetooth 2402–2480 MHz ≤10 dBm

2402–2480 MHz ≤10 dBm

XMJSQ01 (klucz sprzętowy)

Комплект постачання

Посібник користувача
Захисний ключ

(у батарейному відсіку)Миша

2. Вийміть захисний ключ і увімкніть його в USB-порт 
на комп’ютері.

Підключення через канал 2,4 ГГц
1. Посуньте кришку батарейного відсіку вниз, щоб 
вийняти батарею, як показано на малюнку.

Як використовувати

Захисний 
ключ USB

Перемикач 
Ввімк./Вимк.

4. Коли на комп’ютері з’явиться вікно зі сповіщенням 
про те, що миша готова до використання, ви можете 
почати нею користуватися.

Примітки:

На пристроях з операційною системою macOS 
відкрийте «Системні налаштування (System Se�ings)» і 
натисніть Bluetooth, а потім виберіть «Mi Mouse3C» зі 
списку пристроїв і натисніть «Підключити (Connect)». 
Щоб завершити підключення, дотримуйтесь інструкцій 
на екрані.

Переконайтеся, що комп’ютер, який ви підключаєте, 
підтримує функцію Bluetooth і її ввімкнено.
Бездротові сигнали між комп’ютером і мишею 
можуть бути чутливими до перешкод. Якщо з’
єднання Bluetooth нестабільне, радимо змінити 
частоту каналу на 2,4 ГГц.

Примітка. Ілюстрації виробу й приладдя, наведені в цьому посібнику користувача, призначено виключно для довідки. 
Фактичний виріб і його функції можуть відрізнятися через подальше вдосконалення.

3. В операційній системі Windows правою кнопкою миші 
натисніть значок Bluetooth на панелі інструментів і 
виберіть «Додати пристрій Bluetooth (Add a Bluetooth 
device)» або натисніть «      > Налаштування (Se�ings)> 
Пристрої (Devices)», щоб відкрити панель «Bluetooth та 
інші пристрої (Bluetooth and other devices)». Потім 
натисніть «Додати Bluetooth або інший пристрій (Add 
Bluetooth or other device)>Bluetooth > Mi Mouse3C», щоб 
завершити підключення.

2. Натисніть і утримуйте функціональну кнопку 
протягом 3 секунд, щоб перейти в режим підключення 
до Bluetooth. Після цього почне швидко блимати 
відповідний індикатор каналу Bluetooth.

Підключення через Bluetooth
1. Натисніть функціональну кнопку, щоб змінити канал 
Bluetooth.

Опис продукту

Уважно прочитайте цю інструкцію й збережіть її для подальшого використання.

Функціональна кнопка

Кришка батарейного відсіку

Індикатор каналу

Перемикач Ввімк./Вимк.

Ліва кнопка
Кнопка прокручування 

вперед
Кнопка прокручування 

назад

Права кнопка

Середня кнопка + 
колесо прокручування

Індикатор низького 
рівня заряду батареї

Індикатор каналу Bluetooth 1

Індикатор каналу 
Bluetooth 2

Індикатор каналу 
2,4 ГГц Індикатор 

низького 
рівня заряду 
батареї

Повідомлення про 
гарантію

4. Коли ви вперше ввімкнете мишу, вона буде 
cтандартно налаштована на канал 2,4 ГГц (мишу було 
підключено до захисного ключа перед випуском із 
заводу). Індикатор каналу 2,4 ГГц залишатиметься 
ввімкненим протягом 3 секунд. Коли мишу буде 
підключено до комп’ютера, індикатор погасне.

5. Коли на вашому комп’ютері 
з'явиться вікно з повідомленням 
про те, що миша готова до 
використання, ви можете закрити 
кришку батарейного відсіку та 
почати нею користуватися.

Примітка: натисніть функціональну кнопку, щоб перемикатися 
між каналами 2,4 ГГц, Bluetooth 1 і Bluetooth 2.

Інформація про відповідність вимогам

Декларація відповідності для ЄС

Інформація про утилізацію та переробку відходів електричного та електронного обладнання

Цим компанія Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. заявляє, що радіообладнання типу XMWXSB03YM (миша)/
XMJSQ01 (захисний ключ) відповідає Директиві 2014/53/EU. Повний текст заяви для ЄС про відповідність 
наведено в Інтернеті за такою адресою: h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Усі продукти, позначені цим символом, вважаються відходами електричного та електронного обладнання 
(WEEE відповідно до директиви 2012/19/EU), які слід утилізувати окремо від несортованих побутових відходів. 
Щоб захистити здоров’я людей і навколишнє середовище, потрібно здавати непрацююче обладнання до 
спеціалізованих пунктів збору, визначених державними або місцевими органами влади, для подальшої 
переробки. Правильна утилізація та переробка допоможуть запобігти негативним наслідкам для 
навколишнього середовища та здоров’я людей. За додатковою інформацією про розташування та умови 
роботи подібних пунктів збору звертайтеся до компанії, яка виконала встановлення, або до місцевих органів 
влади.

Виготовлено для: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Виробник: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.
                      (компанія Екосистеми Mi)
Адреса: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
                 Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China
Щоб дізнатися більше, відвідайте сайт www.mi.com
Виготовлено в Китаї
Версія посібника користувача: V1.0

Характеристики

Назва: Бездротова миша Xiaomi Wireless Mouse 3
Модель: XMWXSB03YM (миша)

Сумісність: Windows 10 або новіша версія
                       macOS 10.13 або новіша версія
Розміри виробу: 119 × 64 × 41 мм

Підключення: бездротове підключення 2,4 ГГц
                            бездротове підключення через Bluetooth
Номінальний вхід: 1,5 В    50 мА
Вага нетто: прибл. 57 г (без батареї)
Матеріали: пластик, метал та інше
Робоча температура: від 0 °C до 40 °C

Специфікація радіочастот Робоча частота Максимальна вихідна потужність

2,4 ГГц

Bluetooth 2402–2480 МГц ≤10 дБм

2402–2480 МГц ≤10 дБм

3. Вставте батарею типу АА у батарейний відсік миші й 
увімкніть мишу.

Статус індикатора

Індикатор вибраного каналу повільно блимне 
білим кольором 6 разів.

Індикатор вибраного каналу швидко 
блиматиме білим кольором протягом 3 хвилин.

Індикатор вибраного каналу світитиметься 
білим протягом 3 секунд, а потім погасне.

Індикатор низького рівня заряду батареї 
повільно блиматиме помаранчевим кольором 
протягом 10 секунд.

Статус миші

Вибраний канал не підключено.

Після натискання функціональної кнопки та утримання її протягом 3 
секунд миша переходить у режим підключення.

    Вибраний канал підключено.
    Вибраний канал підключається коректно, коли мишу ввімкнено або 
коли нею рухають.

Рівень заряду батареї миші низький.
Примітка: якщо протягом 10 секунд іще раз натиснути або перемістити 
мишу, 10-секундне нагадування про низький заряд батареї з’явиться 
знову.

Опис індикатора

Попередження щодо безпечного використання батареї

Використовуйте лише схвалену виробником батарею. 
Заміна на батарею невідповідного типу може призве
сти до втрати захисту батареї і спричинити пожежу а
бо навіть вибух.
Тримайте батарею подалі від джерел сильного нагр
івання, таких як сонячне світло, вогонь, м
ікрохвильова піч або духовка. Недотримання цієї вим
оги може призвести до витоку легкозаймистої рідини 
чи газу або навіть до вибуху.
Не розбирайте, не вдаряйте, не розламуйте й не роз
різайте батарею, щоб уникнути можливого вибуху.
Не піддавайте батарею дії дуже низького атмосферн
ого тиску, оскільки це може призвести до витоку легк
озаймистої рідини чи газу або навіть до вибуху.
Якщо на батареї з’явилася здутина, негайно припин
іть її використовувати.

Не ковтайте батарею, щоб уникнути хімічних опіків.
Якщо ви вважаєте, що батарею могли проковтнути 
або вона може знаходитися в будь-якій частині вашог
о тіла або тіла іншої людини, негайно зверніться за 
медичною допомогою.
Припиніть використовувати мишу і зберігайте її 
в недоступному для дітей місці. якщо батарейний в
ідсік закритий ненадійно.
Зберігайте нові або вживані батареї в недоступном
у для дітей місці.
Не викидайте використані батареї разом із побуто
вими відходами. Утилізуйте їх безпечним способом 
відповідно до місцевих законів і правил.

XMJSQ01 (захисний ключ)

Contenido del paquete

Manual del usuarioLlave
(en el compartimento de la batería)Mouse

2. Tome la llave y conéctela al puerto USB de la 
computadora.

Conexión mediante el canal de 2.4 GHz
1. Deslice la cubierta del compartimento de la batería para 
quitarla, tal como muestra la ilustración.

Modo de uso

Llave
USB

Interruptor de 
encendido/

apagado

4. Cuando aparezca un mensaje emergente en su 
computadora que le notifique que el mouse está listo para 
ser usado, puede comenzar a usar el mouse.

Notas:

En el sistema operativo macOS, abra "Configuración 
del sistema" y haga clic en Bluetooth, luego seleccione "Mi 
Mouse3C" de la lista de dispositivos y haga clic en 
"Conectar". Siga las instrucciones en la pantalla para 
terminar el emparejamiento.

Asegúrese de que la computadora que vaya a conectar 
admita Bluetooth y que su función de Bluetooth esté 
activada.
Las señales inalámbricas entre su computadora y el 
mouse pueden sufrir interferencia. Se recomienda 
cambiar al canal de 2.4  GHz cuando la conexión de 
Bluetooth no es estable.

Nota: Las ilustraciones del producto y los accesorios en el manual del usuario(a) son solo para fines de referencia. 
El producto y sus funciones reales pueden variar debido a las mejoras del este.

3. En el sistema operativo Windows, haga clic derecho en 
el ícono de Bluetooth en la barra de herramientas y haga 
clic en "Agregar un dispositivo Bluetooth" para abrir el 
panel "Bluetooth y otros dispositivos", o haga clic en "      > 
Configuración > Dispositivos". Luego haga clic en 
"Agregar Bluetooth u otros dispositivos > Bluetooth > 
Mi Mouse3C" para completar la conexión.

2. Mantenga presionado el botón de función por más de 
3 segundos para ingresar al modo de emparejamiento de 
Bluetooth, y el indicador de canal correspondiente de 
Bluetooth parpadea rápidamente.

Conexión por Bluetooth
1. Presione el botón de función para cambiar al canal de 
Bluetooth.

Descripción del producto

Lea este manual cuidadosamente antes de usar el producto, y guárdelo para una referencia futura.

Botón de función

Cubierta del compartimento de 
la batería

Indicador de canal

Interruptor de encendido/apagado

Botón izquierdo

Botón de avance

Botón de retroceso

Botón derecho

Botón central + 
Rueda de desplazamiento

Indicador de nivel 
de batería baja

Estado del indicador

El indicador del canal seleccionado 
parpadea lentamente en blanco 6 veces.

El indicador del canal seleccionado 
parpadea rápidamente en blanco 
durante 3 minutos.

El indicador del canal seleccionado 
permanece en blanco durante 
3 segundos y luego se apaga.

El indicador de nivel de batería baja 
parpadea lentamente en naranja-rojo 
durante 10 segundos.

Estado del mouse

El canal seleccionado no está emparejado.

El mouse entra en modo de emparejamiento luego de que el botón de función se 
mantiene presionado durante 3 segundos.

    El canal seleccionado está emparejado correctamente.
    El canal seleccionado está conectado adecuadamente cuando el mouse se 
enciende o se reactiva.

El mouse está funcionando en un nivel de batería baja.
Nota: Si el mouse se presiona o se mueve nuevamente dentro de los 10 segundos, el 
recordatorio de 10 segundos de batería baja comenzará de nuevo.

Descripciones del indicador

Indicador de canal Bluetooth 1

Indicador de 
canal Bluetooth 2

Indicador de 
canal de 2.4 GHz Indicador 

de nivel de 
batería baja

Notificación de 
garantía

4. Cuando se enciende el mouse por primera vez, usa por 
defecto el canal de 2.4 GHz (el mouse se ha emparejado 
con la llave antes de salir de la fábrica). El indicador de 
canal de 2.4  GHz permanece encendido durante 3 
segundos y luego se apaga cuando el mouse se conecta 
correctamente a la computadora.

5. Cuando aparezca un mensaje 
emergente en su computadora 
que le notifique que el mouse está 
listo para ser usado, puede cerrar la 
cubierta del compartimento de la 
batería y comenzar a usar el mouse.

Nota: Presione el botón de función para recorrer los 
canales de 2.4 GHz, Bluetooth 1 y Bluetooth 2.

Información sobre el cumplimiento de la normativa

Declaración de conformidad de la UE

Información sobre la eliminación y reciclaje de RAEE

Por la presente, Beĳing Yueme Technology Co., Ltd. declara que el tipo de equipo de radio XMWXSB03YM 
(mouse)/XMJSQ01 (llave) cumple con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la Declaración de 
conformidad de la UE se encuentra disponible en la siguiente dirección de Internet: 
h�p://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Todos los productos que llevan este símbolo son residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE según la 
directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos no seleccionados. En cambio, 
se debe proteger la salud humana y el medio ambiente entregando su equipo desechado en un punto de 
recolección designado para el reciclaje de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, designado por el 
gobierno o las autoridades locales. La eliminación y el reciclado correctos ayudarán a prevenir las posibles 
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Para obtener más información sobre la 
ubicación y los términos y condiciones de dichos puntos de recogida, póngase en contacto con el instalador 
o con las autoridades locales.

Fabricado para: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Fabricado por: Beĳing Yueme Technology Co., Ltd.
                             (una empresa Mi Ecosystem)
Dirección: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,
                     Xixiaokou Road, Haidian District, Beĳing, China
Para obtener más información, visite www.mi.com
Hecho en China
Versión del manual del usuario: V1.0

Especificaciones

Nombre: Mouse inalámbrico Xiaomi 3
Modelo: XMWXSB03YM (mouse)

Compatible con: Windows 10 o superior
                                 macOS 10.13 o superior
Dimensiones del artículo: 119 × 64 × 41 mm

Conectividad: conexión inalámbrica de 2.4 GHz
                             conexión inalámbrica Bluetooth
Entrada nominal: 1.5 V    50 mA
Peso neto: aproximadamente 57 g (sin la batería)
Materiales: plásticos, metales y otros
Temperatura operativa: 0 °C a 40 °C

Especificación de RF Frecuencia operativa Potencia máxima de salida

2.4 G

Bluetooth 2402–2480 MHz ≤10 dBm

2402–2480 MHz ≤10 dBm

3. Instale la batería AA en el compartimento de la batería 
del mouse y encienda el mouse.

Seguridad de la batería y advertencias

Utilice únicamente la batería aprobada por el fabricante. 
Cambiar la batería por un tipo incorrecto podría invalidar 
la protección de seguridad de la batería y provocar un 
incendio o una explosión.
Mantenga la batería alejada de fuentes de calor extremo, 
como la luz directa del sol, el fuego, el microondas o el 
horno. De lo contrario, es posible que provoque la pérdida 
de gas o líquido inflamables, o una explosión.
No desarme, golpee, aplaste ni corte la batería para 
evitar posibles explosiones.
No someta la batería a una presión de aire extremada-
mente baja, ya que puede provocar la pérdida de líquido 
o gas inflamables, o una explosión.
Deje de usar la batería inmediatamente si hay signos de 
que está hinchada.

Para evitar quemaduras químicas, no ingiera la batería.
Si cree que la batería puede haber sido ingerida o 
introducida en alguna parte de su cuerpo o el de otra 
persona, busque inmediatamente atención médica.
Si el compartimento de la batería no está bien cerrado, 
suspenda el uso del mouse y manténgalo fuera del 
alcance de los niños.
Mantenga las baterías nuevas o usadas fuera del 
alcance de los niños.
No deseche las baterías junto con los residuos del hogar. 
Deséchelas de forma segura según las leyes 
y normativas locales.

XMJSQ01 (llave)

สิ่งที่ใหมาในบรรจุภัณฑ

คูมือการใชงาน
ดองเกิล

(อยูในชองแบตเตอรี่)เมาส

2. นําดองเกิล ออกมา แลวเสียบเขากับพอรต USB บนเครื�องคอมพิวเตอร

การเชื�อมตอผานชองสัญญาณ 2.4 GHz
1. เลื�อนฝาปดชองแบตเตอรี่ลงเพื�อถอดออกตามภาพประกอบ

วิธีการใชงาน

ดองเกิล
USB

สวิตชเปด/ปด

4. เมื�อมปีอปอพัแจงใหทราบวาเมาสพรอมใชงานแลวบนคอมพวิเตอร คณุจะสามารถเริม่
ใชเมาสได

หมายเหต:ุ

ในระบบปฏบิตักิาร macOS ใหเปด "การตัง้คาระบบ" แลวคลกิทีบ่ลทูธู จากนัน้เลอืก 
"Mi Mouse3C" จากรายการอปุกรณ แลวคลกิ "เชื�อมตอ" ทําตามคําแนะนําบนหนาจอ
เพื�อจบัคูใหเสรจ็สิน้

ตองแนใจวาคอมพวิเตอรทีจ่ะเชื�อมตอรองรบับลทูธูและเปดใชงานฟงกชนับลทูธูแลว
สญัญาณไรสายระหวางคอมพวิเตอรกบัเมาสอาจไวตอการรบกวนได ขอแนะนําให
เปลีย่นเปนชองสญัญาณ 2.4 GHz เมื�อการเชื�อมตอบลูทูธไมเสถยีร

หมายเหตุ: ภาพของผลิตภัณฑและอุปกรณเสริมในคูมือการใชงานใชสําหรับการอางอิงเทานั้น ผลิตภัณฑและฟงกชันการทํางานจริงอาจแตกตางออกไปเนื�องจากการปรับปรุง
ผลิตภัณฑ

3. ในระบบปฏบิตักิาร Windows ใหคลกิขวาทีไ่อคอนบลูทธูในแถบเครื�องมอื แลวคลกิ 
"เพิม่อปุกรณบลทูธู" เพื�อเปดแผง "อปุกรณบลทูธูและอปุกรณอื�นๆ" หรอืคลกิที ่"
       > การต้ังคา > อปุกรณ" จากนัน้คลิกที ่"เพิม่อปุกรณบลูทธูหรอือปุกรณอื�นๆ > 
บลทูธู > Mi Mouse3C" เพื�อเชื�อมตอใหเสรจ็สิน้

2. กดปุมฟงกชนัคางไวนานกวา 3 วนิาทเีพื�อเขาสูโหมดจบัคูบลทููธ และไฟแสดงสถานะ
ชองสัญญาณบลูทธูทีเ่ก่ียวของจะกะพรบิอยางรวดเรว็

การเชื�อมตอผานบลูทูธ
1. กดปุมฟงกชันเพื�อเปลี่ยนเปนชองสัญญาณบลูทูธ
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กรุณาอานคูมือฉบับนี้ใหละเอียดกอนใชงาน และควรเก็บไวใชอางอิงในอนาคต

ปุมฟงกชัน

ฝาปดชองแบตเตอรี่

ไฟแสดงสถานะชองสัญญาณ

สวิตชเปด/ปด

ปุมซาย

ปุมไปขางหนา

ปุมยอนกลับ

ปุมขวา

ปุมกลาง + ลูกกลิ้ง

ไฟแสดงสถานะระดับ
แบตเตอรี่ตํ่า

สถานะของไฟแสดงสถานะ

ไฟแสดงสถานะของชองสัญญาณทีเ่ลอืกจะกะพรบิ

ชาๆ เปนสีขาว 6 ครั้ง

ไฟแสดงสถานะของชองสัญญาณทีเ่ลอืกจะกะพรบิ

อยางรวดเร็วเปนสีขาว 3 นาที

ไฟแสดงสถานะของชองสญัญาณทีเ่ลอืกยงัคงเปน

สีขาวเปนเวลา 3 วินาที แลวดับลง

ไฟแสดงสถานะระดับแบตเตอรี่ตํ่ากะพริบชาๆ เปน

สีสมแดงนาน 10 วินาที

สถานะของเมาส

ชองสัญญาณที่เลือกไมจับคู

เมาสเขาสูโหมดจับคูหลังจากกดปุมฟงกชันคางไว 3 วินาที

   จับคูชองสัญญาณที่เลือกสําเร็จแลว
   ชองสัญญาณที่เลือกเชื�อมตออยางถูกตองเมื�อเปดหรือปลุกเมาส

เมาสทํางานภายใตระดับแบตเตอรี่ตํ่า
หมายเหตุ: หากกดหรือเลื�อนเมาสอีกครั้งภายใน 10 วินาที เมาสจะเริ่มเตือนวาแบตเตอรี่มีระดับตํ่าอีกครั้งใน 10 วินาที

คําอธิบายไฟแสดงสถานะ

ไฟแสดงสถานะชองสัญญาณบลูทูธ 1

ไฟแสดงสถานะชอง

สัญญาณบลูทูธ 2

ไฟแสดงสถานะชอง

สัญญาณ 2.4 GHz ไฟแสดงสถานะระดับ

แบตเตอรี่ตํ่า

ประกาศการรับประกัน

4. เมื�อเปดเมาสเปนครัง้แรก จะมคีาเริม่ตนอยูทีช่องสัญญาณ 2.4 GHz (เมาสไดรบัการ
จบัคูกบัดองเกลิ
กอนออกจากโรงงาน) ไฟแสดงสถานะชองสญัญาณ 2.4 GHz ยงัคงเปดอยูเปนเวลา 
3 วนิาท ีจากนัน้จะดบัลงหลงัจากท่ีเมาสเชื�อมตอกบัคอมพวิเตอรของคณุสําเร็จ

5. เมื�อมีปอปอัพแจงใหทราบวาเมาสพรอมใช
งานแลวบนคอมพิวเตอร คุณสามารถปดฝา
ปดชองแบตเตอรี่และเริ่มใชเมาสได

หมายเหต:ุ กดปุมฟงกชันเพื�อวนไปตามชองสญัญาณ 2.4 GHz, บลทููธ 1 และบลูทธู 2

ขอมูลการปฏิบัติตามระเบียบขอบังคับ

คําประกาศความสอดคลองของสหภาพยุโรป

ขอมูลการกําจัดและการรีไซเคิลของ WEEE

Beijing Yueme Technology Co., Ltd. ขอยืนยันวาอุปกรณวิทยุประเภท XMWXSB03YM (เมาส)/XMJSQ01 (ดองเกิล) เปนไปตามคําสั่ง 2014/53/EU 

ประกาศฉบับเต็มของคําประกาศ

ความสอดคลองของสหภาพยุโรปจะอยูในที่อยูทางอินเทอรเน็ตตอไปนี้: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

ผลิตภัณฑทั้งหมดที่มีสัญลักษณนี้เปนขยะอุปกรณไฟฟาและอิเล็กทรอนิกส (WEEE ตามคําสั่งที่ 2012/19/EU) ซึ่งไมควรปะปนกับขยะในครัวเรือนที่ไมไดจําแนก 

คุณควรปกปองสุขภาพของมนุษยและสิ่งแวดลอมดวยการสงขยะอุปกรณของคุณไปยังจุดรวบรวมที่กําหนดไวเพื�อการรีไซเคิลขยะอุปกรณไฟฟาและขยะ

อิเล็กทรอนิกส ซึ่งไดรับการแตงตั้งจากรัฐบาลหรือหนวยงานทองถิ่น การกําจัดและการรีไซเคิลที่ถูกตองจะชวยปองกันผลทางลบที่ตามมาซึ่งอาจเกิดขึ้นไดตอสิ่ง

แวดลอมและสุขภาพของมนุษย โปรดติดตอผูติดตั้งหรือหนวยงานทองถิ่นสําหรับขอมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับตําแหนงที่ตั้ง เชนเดียวกับขอกําหนดและเงื�อนไขของจุด

เก็บนั้น ๆ

ผลิตเพื�อ: Xiaomi Communications Co., Ltd.

ผูผลิต: Beijing Yueme Technology Co., Ltd.

         (บริษัทในระบบนิเวศ Mi)

ที่อยู: Room C608, Building No. B-2, Zhongguancun Dongsheng Science and Technology Park · Phase I, No. 66,

       Xixiaokou Road, Haidian District, Beijing, China

สําหรับขอมูลเพิ่มเติม โปรดดูที่ www.mi.com

ผลิตในประเทศจีน

คูมือการใชงานเวอรชัน: V1.0

ขอมูลจําเพาะของ RF ความถี่ในการทํางาน กําลังไฟฟาขาออกสูงสุด

2.4 G

บลูทูธ 2402–2480 MHz ≤10 dBm

2402–2480 MHz ≤10 dBm

3. ใสแบตเตอรี่ AA ลงในชองแบตเตอรี่ของเมาส และเปดเมาส

คําเตือนและความปลอดภัยสําหรับแบตเตอรี่

ใชแบตเตอรี่ที่ไดรับการรับรองจากผูผลิตเทานั้น การเปลี่ยนไปใชแบตเตอรี่ผิดประเภท

อาจสงผลใหการปองกันดานความปลอดภัยสําหรับแบตเตอรี่ไมมีประสิทธิภาพ และ

ทําใหเกิดไฟไหมหรือการระเบิดได

ไมเก็บแบตเตอรี่ไวใกลแหลงความรอนสูง เชน แสงแดด เปลวไฟ เตาไมโครเวฟ หรือ

เตาอบ หากไมปฏิบัติตามคําแนะนําดังกลาว อาจทําใหของเหลวหรือกาซไวไฟรั่วไหล 

หรือเกิดการระเบิดได

หามถอดแยกชิ้นสวน กระแทก ทุบ หรือตัดแบตเตอรี่เพื�อหลีกเลี่ยงการระเบิดที่อาจ

เกิดขึ้น

อยาใหแบตเตอรี่มีแรงดันอากาศตํ่ามากเพราะอาจทําใหของเหลวหรือกาซไวไฟรั่วไหล 

หรือเกิดการระเบิดได

หยุดใชงานทันทีหากพบวาแบตเตอรี่บวม

หามกลืนแบตเตอรี่เพื�อหลีกเลี่ยงการไหมจากสารเคมี

หากคุณคิดวาอาจกลืนแบตเตอรี่เขาไปหรืออาจมีสวนใดสวนหนึ่งของแบตเตอรี่

อยูภายในรางกายของคุณหรือของบุคคลอื�น ใหพบแพทยทันที

หยุดใชงานเมาสและเก็บใหพนมือเด็กหากไมไดปดชองแบตเตอรี่ไวอยางแนนหนา

เก็บแบตเตอรี่ใหมหรือที่ใชแลวใหพนมือเด็ก

อยาทิง้แบตเตอรีใ่ชแลวรวมกบัขยะในครวัเรอืน กําจดัแบตเตอรีท่ิง้อยางปลอดภยั

ตามกฎหมายและระเบียบขอบังคับของทองถิ่น

ขอมูลจําเพาะ

ชื�อ: เมาสไรสาย Xiaomi 3

รุน: XMWXSB03YM (เมาส)

เขากันไดกับ: Windows 10 หรือสูงกวา

             macOS 10.13 หรือสูงกวา

ขนาดวัตถุ: 119 × 64 × 41 มม.

การเชื�อมตอ: การเชื�อมตอแบบไรสาย 2.4 GHz

               การเชื�อมตอแบบไรสายบลูทูธ

อัตราขาเขา: 1.5 V    50 mA

นํ้าหนักสุทธิ: ประมาณ 57 ก. (ไมรวมแบตเตอรี่)

วัสดุ: พลาสติก โลหะ และอื�นๆ

อุณหภูมิที่เหมาะกับการทํางาน: 0°C ถึง 40°C

XMJSQ01 (ดองเกิล)

On/Off Switch

5. When there is a pop-up on 
your computer to notify you 
that the mouse is ready for 
use, you can close the ba�ery 
compartment cover and start 
using the mouse.

Note: Press the function bu�on to cycle through the channels of 
2.4 GHz, Bluetooth 1, and Bluetooth 2.

3. Install the AA ba�ery into the mouse's ba�ery compartment 
and turn on the mouse.

4. When the mouse is turned on for the first time, it defaults 
to the 2.4 GHz channel (the mouse has been paired with the 
dongle before leaving the factory). The 2.4 GHz channel 
indicator remains on for 3 seconds and then goes out a�er 
the mouse connects to your computer successfully.

產品介紹

使用產品前請仔細閱讀本說明書，並妥善保管。

包裝清單

功能鍵

電池蓋

通道指示燈

電源開關
說明書

2.4G 接收器
（收納於接收器倉）滑鼠

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及
功能。低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時
方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及
醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

NCC警語

左鍵

前進鍵

後退鍵

右鍵

中央鍵+滾輪

2. 取出 2.4G 接收器插入電腦的 USB 連接埠；
2.4G 連線電腦
1.參閱下圖，向後滑動以取下電池蓋；

使用

2.4G 接收器
USB

電源開關

4. 系統提示裝置已準備就緒，產品即可正常使用。

提示：

在macOS系統中，開啟系統設置，然後點擊藍牙，在裝置清
單中選擇Mi Mouse3C並點擊連接，按照螢幕指示完成連線。

請確保連線的電腦支援藍牙功能並已打開藍牙功能。
藍牙連線易受使用環境干擾，建議滑鼠在藍牙連線使用不順
暢時，切換至 2.4GHz 連線模式使用。

提示：說明書中的產品、配件、使用者介面等插圖均為示意圖，僅供參考。由於產品的更新與升級，產品實物與示意圖可能
略有差異，請以實物為準。

3. 在 Windows 系統中，以右鍵點選工具列中的藍牙圖示，選
擇新增藍牙裝置叫出藍牙和其他裝置面板（或       ＞ 設定 ＞ 
裝置），輕觸新增藍牙和其他裝置 ＞ 藍牙 ＞ Mi Mouse3C，完
成連線；  

2. 長按功能鍵超過 3 秒，開啟藍牙配對模式（指示燈快閃）；

藍牙連線電腦
1. 輕觸功能鍵進入藍牙頻道；

低電量指示燈

指示燈狀態 滑鼠狀態

指示燈說明

藍牙 1 頻道指示燈

藍牙 2 
頻道指示燈

2.4GHz
頻道指示燈 低電量指示燈

3.將AA電池安装至滑鼠電池倉中，並打開滑鼠的電源開關。

電池警示

僅允許使用製造商認可的電池。使用型號不符的電池進行更換可能會導致安全防護失效，帶來爆炸、火災等危險。
請勿將電池放置於極高溫度的環境中，例如日照、投入火中、微波、烤箱等，否則可能會導致爆炸或者可燃液體或氣體
洩漏。
請勿拆解、撞擊、擠壓或切割電池，否則可能會遵致爆炸。
請勿將電池放置於極低氣壓下，否則可能會導致電池爆炸或者可燃液體或氣體洩漏。
若電池出現嚴重膨脹，請勿繼續使用。
不要吞食電池，否則可能會導致化學灼傷危險。
如果您認為電池可能已被吞食或放置在身體的任何部位内，請立即尋求醫療救助。
如果電池倉未安全閉合，請停止使用該產品並使之遠離兒童。
讓兒童遠離新的和使用過的電池。
請勿將電池扔進生活垃圾進行處理，請依照國家相應的規定安全處置用完的電池。

4. 滑鼠首次開機預設處於 2.4GHz 頻道（出廠前已完成與接
收器的配對），2.4GHz 頻道指示燈長亮 3 秒後熄滅，表示
連線成功；

提示：點選功能鍵可循環切換2.4GHz頻道、藍牙1頻道和藍
牙2頻道。

5. 電腦作業系統提示裝置已準
備就緒，關上電池蓋即可使用
滑鼠。

選擇頻道後，提示目前頻道未配對。

長按功能鍵 3 秒，進入配對模式。

提示目前頻道配對成功。
開機或喚醒時，提示目前頻道連線正常。

低電量狀態下工作時
備註: 滑鼠 10 秒內再次按鍵或者移動，則重新 10 秒低電量提醒。

頻道指示燈白色慢閃 6 次

頻道指示燈白色快閃 3 分鐘。

頻道指示燈白色長亮 3 秒後熄滅。

低電量指示燈橙紅色慢閃 10 秒

產品中有害物質的名稱及含量

備考1.「超出0.1 wt%」及「超出0.01 wt%」系指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。
備考2.「○」系指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。
備考3.「—」系指該項限用物質為排除項目。

電路板（滑鼠）

塑膠外殼（滑鼠）

滾  輪（滑鼠）

塑膠外殼（2.4 G 接收器）

鉛
（Pb）

汞
（Hg）

鎘
（Cd）

六價鉻
（Cr   ）

多溴聯苯
（PBB）

多溴二苯醚
（PBDE）

○
○

○

○

○
○
○

○

○
○
○

○

○
○
○

○

○
○
○

○

○
○

○
金屬端頭（2.4 G 接收器） ○ ○ ○ ○ ○ ○

設備名稱：Xiaomi 無線滑鼠 3 彩色版  型號（型式）：XMWXSB03YM（滑鼠）/XMJSQ01（2.4 G 接收器）

限用物質及其化學符號
單  元

電路板（2.4 G 接收器） ○ ○ ○ ○ ○

提示：產品的部分資訊放置在電池倉內部。

基本規格

產品名稱：Xiaomi 無線滑鼠 3 彩色版
產品型號：XMWXSB03YM(滑鼠) XMJSQ01(2.4G 接收器)
支援系统：Windows 10及以上版本 macOS 10.13及以上版本
產品尺寸：119 × 64 × 41mm
連接方式：2.4 GHz 無線連接、藍牙無線連接
 

額定輸入：1.5V   50mA
產品淨重：約57 g(不含電池)
產品材質：塑膠、金屬等
工作溫度：0℃ ~ 40℃

The Bluetooth   word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and
any use of such marks by Xiaomi Inc. is under license. Other trademarks and trade names are those
of their respective owners.

Bluetooth®のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標であり、Xiaomi 
Inc. はこれらのマークをライセンスに基づいて使用しています。その他の商標および商標名は、そ
れぞれの所有者に帰属します。

Bluetooth   문자 상표 및 로고는 Bluetooth SIG, Inc. 소유의 등록 상표이며, Xiaomi Inc.
은 라이선스에 따라 해당 로고를 사용했습니다. 기타 상표 및 상호는 각 상표권자의 소유입니다.

Bluetooth® sözcüğü markası ve logoları, Bluetooth SIG, Inc. şirketine ait tescilli ticari markalardır ve 
söz konusu markaların Xiaomi Inc. tarafından kullanımı lisansa tabidir. Diğer ticari markalar ve ticari 
adlar ilgili sahiplerine ai�ir.

 .Bluetooth SIG, Inc هي علامات تجارية مسجلة ومملوكة لشركة ®Bluetooth إن علامات وشعارات
وأي استخدام لهذه العلامات من قبل Xiaomi Inc.  يخضع للترخيص. والعلامات التجارية والأسماء 

التجارية الأخرى هي ملك لأصحابها.
Znak słowny Bluetooth® i logo są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do firmy 
Bluetooth SIG, Inc. i mogą być używane przez Xiaomi Inc. na warunkach licencji. Pozostałe znaki i 
nazwy handlowe należą do ich odpowiednich właścicieli. 

Словесний знак і логотипи Bluetooth® є зареєстрованими торговельними марками, які 
належать Bluetooth SIG, Inc., і використовуються Xiaomi Inc. за ліцензією. Інші торговельні 
марки та торгові назви належать відповідним власникам.

La marca del término y los logotipos de Bluetooth® son marcas registradas propiedad de Bluetooth 
SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas por parte de Xiaomi Inc. es bajo licencia. Las demás 
marcas y nombres comerciales son los de sus respectivos propietarios.

เครื�องหมายที่เปนคําและโลโก Bluetooth® เปนเครื�องหมายการคาจดทะเบียนของ Bluetooth SIG, Inc. และการใชเครื�องหมายดังกลาว

โดย Xiaomi Inc. อยูภายใตใบอนุญาต เครื�องหมายการคาและชื�อทางการคาอื�นๆ เปนของเจาของนั้นๆ

委 託 商：小米通訊技術有限公司
製 造 商：北京悅米科技有限公司

製造商地址：北京市海澱區西小口路66號中關村東升科技園·北領地B-2樓6層C608
進 口 商：台灣小米通訊有限公司
進口商地址：臺北市中正區新生南路1段50號2樓之2
服務電話：02-77255376
本產品售後服務請查詢官網：www.mi.com/tw/service

服務電話：852-30773620
本產品售後服務請查詢官網：www.mi.com/hk/service
中國製造
說明書版本號：V1.0

（以下訊息僅供香港市場適用） 

（小米生態鏈企業）

Словесный знак и логотипы Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками, 
принадлежащими Bluetooth SIG,  Inc., и используются Xiaomi Inc. по лицензии. Другие товарные 
знаки и торговые наименования являются собственностью соответствующих владельцев.

Условия хранения:

Страна-производитель:

Дата изготовления:

Информация об импортере
и послепродажном обслуживании:

Соответствие техническим 
регламентам:

Срок службы продукции：

Только для бытового использования.
Температура хранения: от −10 °C до 40 °C 
Влажность при хранении: 35–75 %

Сделано в Китае

см. на упаковке

Сведения об импортере и контактная информация отдела послепродажного
обслуживания указаны на упаковке.

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»
ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях 
электротехники и радиоэлектроники» 
1 год 

без ограничений.Правила и условия реализации:

Правила и условия перевозки 
продукции:

Продукт должен транспортироваться в оригинальной упаковке. Не подвергайте 
продукт давлению или ударам во время транспортировки.

+6

Bluetooth  字標及其徽標均為 Bluetooth SIG, Inc. 的註冊商標，Xiaomi Inc. 對此標記的任何使用都受到
許可證限制。

≥

≥

悦米科技

Xiaomi无线鼠标3 彩色版-说明书

海外版-20240611

20240611

选择正确的
方向图标拖
动到图纸里

纹理方向

色相正确、印迹牢固、
套印准确、各色套印
不露杂色，套印误差≤ 0.1mm

印刷+哑油+模切

京东太空梭105克无光铜

Pantone Coolgray 11C

模切走位≤±0.5mm

Pantone Coolgray 11C

成品尺寸：105×53mm

红线为折线

胶装


